

# Llamado a la cordura hace Junta de Gobierno

Nuevo llamamiento a la cordura y comprensión, ha formulado la Junta Revolucionaria de Gobierno, a todos los sectores involucrados en el proceso de la violencia, cuyos grupos generadores se oponen a los cambios, según los voceros gubernamentales.

Pide la Junta Revolucionaria de Gobierno, reflexionar en lo inútil que ha sido el derramamiento de sangre, como resultado de los distintos actos de violencia generada por los grupos en pugna.

Hablando a nombre del gobierno, el ingeniero José Napoleón Duarte, se ha dirigido a los responsables de la actual situación del país, invitándoles a comprender cuan grande es el daño que se está causando a las mayorías salvadoreñas, las que están prácticamente

sufriendo las consecuencias de la violencia.

Señala el ingeniero Duarte, que la desocupación no es directamente producto de la falta de fuentes de trabajo, sino de la destrucción de las mismas por los grupos en pugna, que buscan la desestabilización económica del país.

Deponer las armas de la violencia, y sentarse a la mesa a discutir, a plantear problemas y a proponer soluciones, invita el ingeniero Duarte a los grupos que ideológicamente están en desacuerdo con el gobierno.

El mandatario les invita a comprender que la vía de la violencia, de las armas, del terrorismo, del secuestro y asesinato, no es lo recomendable para alcanzar el poder.

— Pasa a la página 36 —

## Campaña para lograr turismo a El Boquerón

La Campaña de ornato y limpieza, junto con la del turismo que busca lograr que más visitantes conozcan "El Boquerón", del Volcán de San Salvador, son las dos actividades que mayor aceptación han tenido entre las población teclista, informaron las autoridades municipales de Nueva San Salvador.

Hasta hoy se ha tenido éxito, expresaron, porque son dos campañas que tienden a demostrar la pujanza y el deseo de superación que priva en el ánimo de los pobladores de esta localidad, por tener bonita la ciudad y también para

dar facilidades a todos los salvadoreños de conocer sus bellezas naturales.

La de ornato y limpieza, dijeron, también persigue el fin de preservar la buena salud y buena imagen de la comunidad. Agregaron que miles de arbolitos han sido sembrados y se les da mantenimiento en sitios estratégicos de Santa Tecla. Se informó, asimismo, que la municipalidad ha dispuesto de tres contenedores de 2.50; 3.50 y 4 metros cúbicos de capacidad, así como la construcción de 46 carretillas de mano y la

— Pasa a la página 36 —

## Niños en un triple asalto

Niños, de 13 y 17 años, armados de fusiles, escopetas y pistolas, emmascarados, asaltaron el sábado anterior tres establecimientos comerciales en la ciudad de Armenia, y despus de cargar con regula-

— Pasa a la página 36 —



NARCISO CASTRO. Desconocidos llegaron a la casa de habitación de Narciso del Carmen Castro y lo asesinaron a balazos en el Núcleo No.1, de Chalatenango.

## Violencia en San Esteban

(San Vicente). La muerte de un cabo y un soldado, ambos de alta en el destacamento militar No. 5, con sede en ésta, el hallazgo de dos mujeres desconocidas estranguladas y el secuestro de tres miembros del Comité de Defensa Civil de San Esteban Catari-

— Pasa a la página 39 —

## 256 millones en plan trienal de la ANTEL

Un valor aproximado de doscientos cincuenta y seis millones de colones invertirá la Administración Nacional de Telecomunicaciones en el plan trienal 1981/1983, para llevar a cabo sus programas técnicos, tendientes a mejorar la calidad de los distintos servicios que presta esta institución, informó un vocero de la ANTEL.

Los proyectos incluidos en el referido plan, comprenden el aumento de líneas telefónicas en el país, así como la ampliación de la Red Regional Centroamericana, el mejoramiento de la ca-

pacidad de enlaces y la creación de nuevas rutas dentro de la red nacional de larga distancia. Se le dará prioridad, dijo, a un proyecto de telefonía rural, cuyo costo se estima en 8.6 millones de colones y que dotará de facilidades comunicativas a las comunidades que se desarrollan dentro del programa de la Reforma Agraria, aumentando así los beneficios sociales y económicos.

En cuanto a lo realizado en 1980, indicó la fuente que la obra física ejecutada por ANTEL durante

— Pasa a la página 39 —

## LPG sigue tradición homenaje anual a niño

LA PRENSA GRAFICA, creadora de la tradición de homenajear el primer niño de cada año, que nace a los primeros minutos del Año Nuevo, ha cumplido con ese anhelo anual.

La señora María de la Luz Robles de Grande, es la madre del niño que nació en los primeros minutos del primero de enero de este año en el Hospital de Maternidad.

Un redactor de LA PRENSA GRAFICA se presentó a hacer la entrega del consiguiente regalito al recién nacido, depositándolo en manos de su progenitora, quien llena de felicidad, agradeció y

encomió la tradición mantenida por LPG durante más de 40 años.

Muchas otras empresas, privadas y oficiales, han acordado anualmente la tradición del homenaje al primer niño de cada año, creada por LA PRENSA GRAFICA, y que ha tenido repercusiones internacionales.

Preguntamos a doña María de la Luz Robles de Grande, por el nombre que llevará su recién nacido, y nos dijo que se llamará Jairo.

Ella es casada con el señor Clemente Antonio Grande López, con quien reside en la colonia Guadalupe, de Ciudad Delgado.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

HOMENAJE TRADICIONAL DE LPG. El día 3 ó 4 de enero de cada año, LA PRENSA GRAFICA cumple con la tradición de entregar un regalito al primer niño que nace en los primeros minutos del primero de Enero. En esta foto, la señora María de la Luz Robles de Grande, sonríe feliz al reci-

bir el regalo destinado para su niño que nació a los 30 minutos de iniciado el año 1981. Dice que le bautizará como Jairo Antonio. El padre del recién nacido es don Clemente Antonio Grande López. Residente en Ciudad Delgado.